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●１面 当初予算を修正可決 ２面 H21予算、臨時会(役職改選)

第422号

第1回定例会は2月25日から3月18日までの22日間開かれ、平成21年度当初

予算に対する代表質問を8会派(党は橋爪明子)と質問1名が行ない、予算特

別委員会審査を経て、本会議で減額修正案が議長裁決で可決。5特別会計

(国保、老健、後期高齢、介護、下水道)も可決、共産党は後期高齢者特別

会計と国保条例に反対しました。その他補正予算、障がい者(児)団体等支援基金条例、介護従

事者処遇改善臨時特例基金条例の制定、職員特殊勤務手当条例の一部改正など議案17件を可決。

委員会条例改正、諮問1件(人権擁護委員)、意見書3件、決議1件を可決、閉会しました。

平成21年度予算審議は、予算特別委員会で修正案2件が賛成少数で否決され、原案も賛成

7、反対12で否決されました。本会議に向け各会派間で調整、民主党・公明党・共産党が修

正案の一本化を合意。本会議に減額修正案(①第一運動公園の再整備に係る基本設計経費等、

②投票人名簿システム構築費)を提案、賛成10人、反対10人の可否同数で議長裁決で可決。

構想の見直しを求めました。市は現在25ｍと流水プールは使用可能と説明しています。

第１回
定例会

第一運動公園再整備の事業凍結、見直し再考を求める

逗子駅に続いて東逗子駅のバリアフリー整備工事がH21年

と22年度で行われ、エレベーターとエスカレーターを上下

線に各１基と障害者トイレ等が設置されます。

H21年度当初予算を修正可決

市は老朽化した公共施設の再編と再配置をめざす

計画を策定中で、自治会建替えの凍結、飯島公園プー

ルを休止しました。ところが市長

は昨年6月に運動公園の大規模な再

整備計画を提案、議会は減額修正

し、その後決議案を三度も可決、

見直しを求めてきました。共産党

は再整備の在り方(情報提供と市民

参加)、財政見通しや利用予測と維

持管理費、再配置計画策定、事業

内容の明確化を要求してきました

が残念ながら決議の要求した事項

には十分対応されず、今回の再提

案に対し再度修正を行ないました。

６月議会

○賛成12

●反対８

第一運動公園の再

整備に関する決議

①市民への情報提供、②構想段階

から市民参加、③公共施設再配置

計画と財政見通し

９月議会

○賛成17

●反対２

市営プール再整備

計画策定を求める

決議

運動公園と合わせて小坪飯島公

園のプールの早期整備計画策定

12月議会

○賛成18

●反対２

第一運動公園再整

備計画への更なる

市民参加と財政問

題も含めた施設再

配置計画策定を求

める決議

①準備検討委員会への委員増員

②準備検討委員会と子ども委員会

の最終報告書の提出を受ける

③公共施設再編配置計画を踏まえ、

財政見通し、初期投資、ランニン

グコスト、利用予測と収入見込み、

借入金償還などを明確にする。

３回の決議も対応せず提案

昨年は8億円、今回は2億円増額し総額10

億円で提案。この決定は市長含めた幹部の

政策会議を経ず、市長独断で決定。単純に

面積増と説明、それ以上説明はありません。

子ども委員会の最終報告書が出されていない中、児童館的機能の部分は、実際にどのような

事業を行っていくものか、報告内容を反映できるのかは不明です。中高生へのアンケートなど

も実施し、十分に声を生かし場所選定や規模と事業内容を決めるべきではないでしょうか。

中高生の声を生かし、子ども委員会の最終報告書を反映すべき！

弓道協会(H6年陳情了承)、アーチェリー協会(H20陳情了承)、他スポーツ関係者や弓道協会

(H21)からも陳情が2件提出され、この機会を捉えて再整備へ期待が高まっています。今後は体

育協会に十分な議論を保障し、「スポーツ都市宣言」に沿って、スポーツクラブの発展も見通

し、その拠点施設として将来に禍根を残さない再整備を進めるべきです。

市は、現在５回まで無料を今年度から1回目1万円、2回目以降は1回あた

り3000円の助成制度に変更します。今後は毎回、自己負担が発生します。

国は市町村の5回までの無料を前提に、残る９回分の２分の１補助を決め、

無料化の促進を図りました。市は制度趣旨に沿って14回無料化すべきです。

市内公共施設の老朽化が進み

順次、更新・耐震・延命化を図

る再配置と整備計画策定は早急に必要であ

り、市長は全体の計画策定を待つべきです。

公共施設の再配置計画策定を待たずに提案

庁内議論なく2億円アップ、総事業費10億円？

弓道協会やスポーツ関係者からも続々あがる声

小坪飯島公園プール再開を望む署名4568人の声

修繕費予算がなく休止を継続する中、地元小坪区会や子供会等か

ら陳情が二度提出されて了承されています。しかし、21年度も3年

目の検討を続け、再開を決めず、市民と議会の声に応えていません。

池子第一運動公園

放置状態の小坪プール

妊婦検診の一部負担導入

14回の無料化に早期改善を求める JR東逗子駅

JR東逗子駅バリアフリー整備へ21年度予算

http://www.jcp-zushi.jp/

日本共産党逗子市議団のブログ

を携帯電話でご覧下さい

12月機構改革の

際に整備費を計上

せず、1月臨時会も招集せず、議会から改善提案も聞

かず、市長独断で大幅改修を決定。党は反対しました。

庁舎整備の専決処分は認めず



暴力団員を排除できる条例の改正を行いまし

た。今後、市は入居決定後、警察に照会し、該

当していた場合は暴力団員の入居を認めません。

●岩室年治 議会運営委員会(副委員長)、建設環境常任委員会、総合計画審議会、

(団長) 総合的病院に関する特別委員会、議会活性化推進協議会(副会長)

●橋爪明子 教育民生常任委員会、議会報編集委員会、

基地対策特別委員会(副委員長)、都市計画審議会、

議会活性化推進協議会で合意し、議会運

営委員会で正式決定されました。

①全員協議会(「全協」)の議案説明廃止。

(本会議・全協・委員会の説明は3回でした

が、既に質疑は廃止され説明のみでした。

今回の廃止で2回に、会期も1日短縮)

②所管事務調査を積極的に行う。(常任委

員会が年間通じて所管事項の調査を行う)

③委員会のテレビ撮影・中継を認める。

(これまでは開会前だけ撮影を許可)

④政務調査研究費(月額2万円)の個人支給

も認め、選択可。(現在は会派への支給)

鎌倉市は単独で生ごみ処理施設計画を発表。但し焼却施設は逗子市に求め、現在も協

議は継続中です。市長公約「各家庭に生ごみ処理機を4年間で2千台普及する」が過去5年

間の年平均129台普及状況から困難と判断し、単独施設建設の検討を明らかにしました。

又、焼却施設は大規模改修による延命化(10年以上)、最終処分場はH22年2月埋立完了で

したが、かさ上げと天圧によってH29年度まで延命化を図ります。又、一般廃棄物処理基

本計画を策定、大型生ごみ処理機調査事業を継続し、新たに池子小にも設置します。

市長は施政方針演説で「緑地公園構想」を国と交渉し、21年度内に接収地返還を実現す

ると決意を表明。党は、現在の「構想」から具体の「計画」策定へ進めるように要望。

第１回
臨時会

第1回臨時会は、4月10日の1日開かれ、専決処分(市税条例一部改正)

など2件の議案と決議案1件を可決。指名推薦で副議長に森典子、監査

委員(議会推薦)に菊池俊一議員を選出、他の役職改選も行われました。

2009年度 日本共産党 所属と役職

久木9丁目開発計画はまちづくり条例の市長意見で「(現計

画)良しとすることができない」とされ、事業者は住民理解を

得るように求められていました。ところが今年１月建築準備

である「やり方」を組み、着手の意思を明らかにしました。

議会は過去二度も決議、今回の決議は事業者に条例遵守を

求め、市長に条例違反へ罰則を含めた措置を求めました。

条例手続中に建築準備、罰則含めた対応を求める決議可決

○賛成 ●反対

(可)＝可決 人数

共産党

２

民主党

４

創造

３

政風会

３

公明党

２

次世代

２

市政ク

２

市民自

２

無

1

重度障害者等医療費助成制度維持求める (可) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

気候保護法の制定を求める意見書 (可) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

協同労働の協同組合法の速やかな制定求める(可) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

まちづくり条例違反に厳格な対応を求める (可) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

意見書・決議

開発問題

ごみ処理・広域化問題

学童保育

市民協働

入所を希望する児童が急増、施設の改善と整備を急げ

焼却場・処分場は延命化の方針決定

池子問題 米軍住宅 豪華モデルルーム

ポイントシステムは、ボランティアの有償化では？

昨年２校で実施、効果は「室温を７度程度低

下する」と説明。ところが実績は平均0.6度し

か下がらず、効果が全くありませんでした。と

ころが今年度2校を拡大する意向です。他自治

体の成功事例を研究するよう強く求めました。

市民による無償で善意のボランティア活動は、市内で広範囲に様々行われていますが、

今年度から海岸清掃活動等を対象に市民参加を促進する考えで試行されます。お金で釣る

ようなやり方には疑問の声もあり、他自治体では介護等に限定実施されています。今後、

対象事業の選定や予算確保の限界からも、本格実施に向け慎重な検討を求めました。

市は救急委託費として毎年1億3千万円、30年間で39億円(市有地無償貸与期間で換算)

に上る財政負担を考えていますが未曾有の経済危機とひっ迫する財政状況を鑑み、新た

な市民負担を生まない立場から昨年9月議会に続き再度決議を賛成15人、反対5人で可決。

1億3千万円の財政負担軽減を求める決議 可決病院誘致

逗子小学校区(ずしっ子太陽学童クラブ)は21年度の1年生24名を加え85名に達し、大規

模化による施設確保が迫られ、久木小学校区は設置できていません。党は、市の施設基準

からも交流センター会議室の転用、久木地域での施設確保と早期実施を求めました。

部落解放同盟が全国

的に「宣言」の制定運

動をしているものです。市内団体や市民からも制定要望がない「宣言」のために検討委

員会が設置されます。党は、検討にあたり市民の意見を十分反映させるよう求めました。

「人権都市宣言」を要望した特定団体の意向ではなく
市民の意見を生かし、十分な検討をすべき

平井市長が31年ぶりの返還実現を断言

今年1月に米軍基地内のキャン

プ場、高層住宅(写真)、本設小学

校予定地等を視察。現在は空室も

増え、将校は基地外の戸建住宅へ

の入居希望が増える傾向です。

モデルルームからの眺望

キッチン

市営住宅 暴力団員の入居はお断り

グリーンカーテンの効果は？
室温0.6度下がる 改善検討が必要

議会改革 所管事務調査の実施

市長は「聖テレジア会(ヨゼフ病院)は

無借金と言っていい財政内容」と説明し

安心させてきましたが、今年1月突然総

事業費が20億円増え借金を抱える事態に。

市長「無借金で経営体力ある」と説明

ところが整備費32億から52億円へ増額、

そのため市中銀行からの借入も28億円に


